
Sept 2008

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

Montage

1) Entfernen Sie die org. KTM- 
Ritzelschutz gem. Bild 1

2) Setzen Sie nun die kurzen Distanzen 
zur Motorenseite hin an und die langen 
Distanzen zwischen den beiden 
Aluminium-Teilen.
Setzen Sie nun die entsprechenden 
Schrauben mit den passenden U-
Scheiben an und ziehen diese fest.

Achtung! Wichtige Hinweise

Überprüfen Sie in regelmäßigen 
Abständen den festen Sitz und die 
Funktionalität der Bauteile

Lieferumfang:
1 x Schutz vorne
1 x Schutz hinten
2 x Distanz 1
2 x Distanz 2
1 x Schraube LiKo M6 x 50
1 x Schraube LiKo M8 x 50
1 x U-Scheibe M8
1 x U-Scheibe M6

01-370-1534-0

Installation

Attention: important tips, explanations

Ritzelschutz KTM 690 Enduro 

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements do not exist.
Technical issues subject to change.

Sept 2008

Bild 2

Bild 1

Installation Instruction: Front Sprocket
Guard KTM 690Enduro

Contains:
1 x Guard front
1 x Guard back
2 x Spacer 1
2 x Spacer 2
1 x Screw dome head M6x50
1 x Screw dome head M8x50
1 x Washer M8
1 x Washer M6

Check function and tightness of parts
in regular intervals.

1) Remove the original BMW front sprocket 
cover as shown in photo 1.

2) Set shorter spacers towards the motor 
and the long ones between the two 
aluminum guard plates.  Secure with M8 
screw and washer in the top point and 
with M6 screw and washer in the middle 
point as seen in photo 2.  


